Информация о состоянии окружающей среды на территории муниципального образования «Выгорновское сельское поселение» Тимского муниципального района Курской области

1. О состоянии и загрязнении окружающей среды, включая состояние и загрязнение атмосферного воздуха, поверхностных вод водных объектов, почв


На территории Выгорновского сельского поселения в целом экологическая ситуация благоприятная. На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, полигоны твердых коммунальных отходов. Основными источниками загрязнения окружающей среды являются автотранспорт, твердые коммунальные отходы, отходы деятельности предприятий и организаций.


Основными факторами, влияющими на состояние атмосферноговоздуха являются: выбросы от стационарных источников, выбросы от передвижных источников, климатические особенности территории.

Уровень загрязнения атмосферного воздуха в Выгорновском сельском поселении характеризуется следующим:

Автоматических систем контроля воздуха в поселении нет.

Загрязнение происходит в результате поступления в воздух:

– продуктов сгорания топлива в котельных и бытовых печах

– выхлопных газов транспорта;

– испарений из емкостей для хранения топлива;

– пыли.

На территории Выгорновского сельского поселения расположены котельные образовательных и культурных учреждений.

Поверхностные водные объекты представлены водотоками: реки, ручьи; и водоёмами: пруды, болота. Через Выгорновское сельское поселение протекает река Тим.

 Для обеспечения населения питьевой водой используются подземные воды. На территории Выгорновского сельского поселения имеется пять водонапорных башен, водозаборные колонки, частные колодцы.

    На территории поселения централизованной системы водоотведения нет, в домах имеются персональные канализационные ямы, закрытые люком, но некоторые пользуется дворовыми уборными.


Основными источниками загрязнения водных объектов являются: хозяйственно-бытовые сточные воды, дождевые и талые воды.

Представленные типы почв – черноземные

· О радиационной обстановке

Объектов, которые могут производить радиационное загрязнение на территории Выгорновского сельского поселения не имеется.

3. О стационарных источниках, об уровне и (или) объеме или о массе выбросов, сбросов загрязняющих веществ

Информации не имеется.

4. Об обращении с отходами производства и потребления

Обращение с отходами производства и потребления на территории Выгорновского сельского поселения Тимского муниципального района производится в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».

5. О мероприятиях по снижению негативного воздействия на окружающую среду

Решением Собрания депутатов Выгорновского сельсовета от 25.03.2011 года № 45 утверждены Правила благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории населенных пунктов муниципального образования «Выгорновский сельсовет» Тимского района.

В весеннее время администрацией поселения проводятся субботники по уборке общественных территорий, улиц, кладбищ. В летнее время проводится скашивание травы, обрезка деревьев и кустарников. Ежегодно проводится работа по ликвидации несанкционированных свалок. Проводится разъяснительная работа с населением по вопросу обращения с отходами, запрете сжигания мусора и размещения несанкционированных свалок.

   6. Информация для населения по вопросам утилизации отработанных ртутьсодержащих ламп

Пункты приема:

с. 2-е Выгорное, ул. Веселая, д. 25 

подсобное помещение в здании Выгорновского Дома культуры

