С 2025 года в Российской Федерации появится институт наставничества в сфере безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
Федеральный законом от 08.08.2024 № 322-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» вводится институт наставничества в сфере профилактики и правонарушений несовершеннолетних. Закон предусматривает:
· создание государственной информационной системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
· введение института наставничества в указанной сфере;
· формирование реестра наставников;
· запрет на участие иноагентов в деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
· использование единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) в целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
В новую государственную информационную систему вносятся сведения о несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, нуждающихся в индивидуальной профилактической работе, и их родителях или иных законных представителях.
В реестр наставников включаются граждане Российской Федерации, прошедшие подготовку в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти в сфере образования, а также педагогические и социальные работники. Наставников назначает комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав с согласия несовершеннолетнего и его родителей.
Закон вступит в силу с 5 февраля 2025 года.
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Отпуск за свой счет

По семейным обстоятельствам и другим уважительным причинам работнику по его письменному заявлению может быть предоставлен отпуск без сохранения заработной платы, продолжительность которого определяется по соглашению между работником и работодателем.
Согласно статьи 128 Трудового кодекса РФ работодатель обязан на основании письменного заявления работника предоставить отпуск без сохранения заработной платы:
-участникам Великой Отечественной войны – до 35 календарных дней в году;
-работающим пенсионерам по старости (по возрасту) – до 14 календарных дней в году;
-родителям и женам (мужьям) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел, федеральной противопожарной службы, таможенных органов, сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения, погибших или умерших вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (службы), либо вследствие заболевания, связанного с прохождением военной службы (службы), - до 14 календарных дней в году;
-работающим инвалидам - до 60 календарных дней в году;
-работникам в случаях рождения ребенка, регистрации брака, смерти близких родственников - до 5 календарных дней.
Этот перечень не является исчерпывающим. Отпуск за свой счет предоставляется в других случаях, предусмотренных Трудовым кодексом, а также иными федеральными законами либо коллективным договором. Так, ст. 173 Трудового кодекса РФ предусмотрена обязанность работодателя предоставить отпуск без сохранения заработной платы работникам, допущенным к вступительным испытаниям, слушателям подготовительных отделений образовательных организаций высшего образования для прохождения итоговой аттестации, а также обучающимся по имеющим государственную аккредитацию программам бакалавриата, программам специалитета или программам магистратуры по очной форме обучения, совмещающим получение образования с работой, для прохождения промежуточной аттестации – 15 календарных дней и др.
В соответствии со ст. 286 Трудового кодекса РФ, если на работе по совместительству продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска работника меньше, чем продолжительность отпуска по основному месту работы, то работодатель по просьбе работника предоставляет ему отпуск без сохранения заработной платы соответствующей продолжительности.
Дополнительные отпуска без сохранения заработной платы предусмотрены лицам, осуществляющим уход за детьми, инвалидами статьей 263 Трудового кодекса РФ.
Женщины, работающие в сельской местности, имеют право на предоставление по их письменному заявлению одного дополнительного выходного дня в месяц без сохранения заработной платы
Вместе с тем следует знать, инициатива предоставления отпуска без сохранения заработной платы должна исходить от работника (ч. 1 ст. 128 ТК РФ). Работодатель не вправе отправить работника в такой отпуск из-за уменьшения объема работ или финансовых трудностей в организации.
 
Разъяснение подготовлено помощником прокурора Тимского района Курской области Васильевой С.В.
Увеличены размеры госпошлины при обращении в суд

С 8 сентября 2024 года значительно увеличены размеры государственной пошлины при подаче в арбитражные суды и суды общей юрисдикции имущественных исков. Аналогичные изменения коснулись пошлин по заявлениям о признании незаконными решений государственных органов, по жалобам в вышестоящие инстанции и пр. Федеральным законом от 08.08.2024 № 259-ФЗ внесены соответствующие изменения в части первую и вторую Налогового кодекса РФ и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах.
Так, при предъявлении иска в арбитражный суд, к примеру, на 500 тыс. руб., придется заплатить 30 тыс. руб. вместо 13 тыс. руб. При обращении с иском, который не нужно оценивать, юридическое лицо обязано оплатить госпошлину в размере 50 тыс. руб.
В случае направления компанией в арбитражный суд заявления о признании незаконными решений и действий (бездействия) органов власти либо должностных лиц, госпошлина составит 50 тыс. руб. (действующая госпошлина - 3000 руб.), госпошлина за подачу административного иска - 15 тыс. руб. (вместо 2000 руб.).
Чтобы обратиться с заявлением о признании должника банкротом, юридическому лицу придется внести 100 тыс. руб.
По заявлениям и требованиям в рамках обособленных споров будет установлен платеж в размере половины от госпошлины, которая определяется заявленными требованиями.
Размеры госпошлины при подаче имущественных исков в порядке ГПК РФ и КАС РФ, которые подлежат оценке, также изменятся.
При цене иска свыше 200 тыс. руб. до 1 млн. руб. включительно платеж составит 5 200 руб. плюс 1% от суммы свыше 200 тыс руб.
· В случае обжалования в вышестоящий арбитражный суд юридическим лицом состоявшихся по делу судебных постановлений, государственная пошлина составит:
· 30 тыс. руб. - при подаче апелляционной жалобы или кассационной жалобы на судебный приказ;
· 50 тыс. руб. - при подаче иной кассационной жалобы и жалобы в Верховный Суд Российской Федерации;
· 80 тыс. руб. - при подаче кассационной либо надзорной жалобы в Верховный Суд Российской Федерации.
При обжаловании решений в гражданском и административном порядке, размер госпошлины для юридического лица составит:
-15 тыс. руб. - при подаче апелляционной жалобы, частной жалобы или кассационной жалобы на судебный приказ;
- 20 тыс. руб. - при подаче иной кассационной жалобы и жалобы в Верховный Суд Российской Федерации;
- 25 тыс. руб. - при подаче, например, кассационной либо надзорной жалобы в Верховный Суд Российской Федерации.
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О новом способе направления лицам судебных повесток и уведомлений
Приказом Судебного департамента при Верховном Суде РФ от 19.08.2024 № 193 внесены изменения в Инструкцию по судебному делопроизводству в районном суде.
В частности, с 19.08.2024 у уполномоченных работников аппарата суда появился дополнительный способ направления лицам повесток или уведомлений в электронном виде посредством Единого портала.
Так, согласно п. 5.12 Инструкции повестка или уведомление в электронном виде могут быть направлены посредством Единого портала лицу, давшему согласие на Едином портале на уведомление его посредством Единого портала. Любой гражданин может воспользоваться вышеуказанным способом, при условии, что возможность использования указанным лицом Единого портала не ограничена в связи с примененной к нему мерой пресечения или назначенным наказанием, либо посредством системы электронного документооборота участника уголовного судопроизводства с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.
Кроме того, теперь для отправки повесток или уведомлений в электронном виде может быть использована единая система межведомственного электронного взаимодействия.
Также Инструкцией закреплена возможность использования Единого портала госуслуг для направления участникам процесса в электронном виде судебных извещений, решений и определений суда.
Разъяснение подготовлено заместителем прокурора Тимского района Курской области Головачем М.В.
Должностные лица органов внутренних дел (полиции) наделены полномочиями по принятию решений об административном выдворении за пределы РФ иностранных граждан и лиц без гражданства

Федеральным законом от 08.08.2024 № 248-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» должностные лица органов внутренних дел (полиции) наделены полномочиями по рассмотрению правонарушений с возможным административным наказанием в виде выдворения за пределы Российской Федерации. Указанное распространено на целый ряд правонарушений, зафиксированных в КоАП РФ, включая нарушение правил пребывания на территории Российской Федерации, посягательства на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, нарушение порядка управления, общественного порядка и общественной безопасности и прочее.
Также уточняются положения КоАП РФ о помещении подлежащих административному выдворению за пределы Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства в специальные учреждения, о порядке продления срока содержания в специальном учреждении, о подаче жалобы на постановление о назначении административного наказания в виде административного выдворения.
Настоящий Федеральный закон вступает в силу по истечении ста восьмидесяти дней после дня его официального опубликования, т.е. с 05.02.2025 года.
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Какие меры социальной поддержки предусмотрены для вдов ветеранов боевых действий

По общему правилу меры социальной поддержки, установленные для семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий, предоставляются нетрудоспособным членам семьи погибшего (умершего), состоявшим на его иждивении и получающим пенсию по случаю потери кормильца либо имеющим право на ее получение.
При этом вдовам ветеранов боевых действий меры социальной поддержки предоставляются независимо от их трудоспособности, нахождения на иждивении, получения пенсии или заработной платы. Однако пользоваться ими вдова может только до тех пор, пока вновь не вступит в брак.
Вдова ветерана боевых действий имеет право, в частности, на следующие льготы:
· обеспечение жильем за счет средств федерального бюджета при условии постановки на учет до 01.01.2005. При постановке на учет после указанной даты жилье предоставляется в порядке общей очереди;
· сохранение права на получение медицинской помощи в организациях, к которым вдова была прикреплена при жизни погибшего (умершего) ветерана боевых действий до выхода на пенсию;
· внеочередное оказание медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий ее бесплатного оказания гражданам в ведомственных медицинских организациях;
· преимущественное обеспечение по последнему месту работы погибшего (умершего) супруга путевками в санаторно-курортные организации;
· первоочередной прием в организации социального обслуживания, предоставляющие услуги в стационарной и полустационарной форме, а также внеочередное обслуживание организациями, предоставляющими услуги в форме социального обслуживания на дому;
· освобождение от уплаты курортного сбора, который взимается на территории муниципальных образований Республики Крым, Алтайского, Краснодарского и Ставропольского краев;
· компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере 50%.
Также вдовам ветеранов боевых действий назначается ежемесячная денежная выплата.
Вдовы ветеранов боевых действий могут воспользоваться государственной социальной помощью в виде набора социальных услуг в форме обеспечения лекарственными препаратами, путевкой на санаторно-курортное лечение, бесплатным проездом на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
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