

	


Информация о выявленных нарушениях при рассмотрении обращений граждан органами местного самоуправления 

Прокуратурой Тимского района Курской области в процессе проведения проверок по обращениям граждан были выявлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации в действиях должностных лиц администрации поселка Тим Тимского района Курской области Администрации Тимского сельсовета Тимского района.
	В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения, включая обращения объединений граждан, в том числе юридических лиц, в государственные органы, органы местного самоуправления и их должностным лицам, в государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.
Исходя из положений статьи 9 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению. 
В случае необходимости, рассматривающие обращение государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо может обеспечить его рассмотрение с выездом на место. 
Проверкой выявлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации в действиях должностных лиц указанных выше органов местного самоуправления.
По итогам проверки в адрес глав поселка Тим и Тимского сельсовета были внесены представления. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, прокурором района вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ, в отношении должностных лиц администрации поселка Тим и администрации Тимского сельсовета, по результатам рассмотрения мировым судьей судебного участка Тимского судебного района виновным лицам наказано наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей каждому.
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