	


	



Прокуратурой Тимского района в рамках проверки соблюдения законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции в выявлены нарушения законодательства в одном из образовательных учреждений района. 
В результате проверки установлено, что в августе 2023 года муниципальный служащий администрации г. Щигры освобожден от замещаемой должности муниципальной службы и уволен с муниципальной службы по собственному желанию. С 01.09.2023 он принят на работу в образовательное учреждение Тимского района.
В силу закона на работодателя в лице директора образовательной организации возлагалась обязанность в десятидневный срок со дня приема на работу бывшего муниципального служащего сообщить о заключении с ним трудового договора в администрацию города Щигры Курской области.
Однако директор школы в установленный действующим федеральным законодательством срок в администрацию города Щигры Курской области о заключении трудового договора не сообщил, в связи с чем прокурором района было вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ.
Административное дело рассмотрено мировым судьей судебного участка Тимского судебного района, по результатам рассмотрения директор образовательной организации привлечен к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ с назначением административного штрафа в размере 20 тысяч рублей.
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