
	


Прокуратура обратилась в суд к образовательным учреждениям с требованием разместить на официальном сайте обязательную информацию

Прокуратурой района обратилась в Тимский районный суд с административным исковым заявлением к администрациям восьми образовательных учреждений Тимского района с требованием обеспечить размещение на официальном сайте образовательной организации перечня юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, поставляющих (реализующих) пищевые продукты и продовольственное сырье в общеобразовательную организацию.
В ходе проверки образовательных учреждений Тимского района установлено, что их официальные сайты в нарушение приказа Рособрнадзора не содержат перечни юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, поставляющих (реализующих) пищевые продукты и продовольственное сырье в общеобразовательные организации.
Несмотря на внесенные в адрес директоров образовательных учреждений представления прокуратуры района, нарушения законодательства не были устранены.
[bookmark: _GoBack]В этой связи, прокуратура района в судебном порядке требует от восьми администраций образовательных учреждений обеспечить размещение обязательной информации. Иски находится на рассмотрении.
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