Прокуратурой района проведен проверка исполнения трудового законодательства на территории района, в ходе которой в коллективных договорах ряда образовательных учреждений района установлены ухудшающие положение работников нормы.
В частности, Коллективными договорами предусматривается, что родителям с детьми в возрасте до 14 лет, в семьях которых двое и более детей, отпуск предоставляется в любое время по их желанию.
      Согласно же ст. 262.2 ТК РФ работникам, имеющим трех и более детей в возрасте до восемнадцати лет, ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по их желанию в удобное для них время до достижения младшим из детей возраста четырнадцати лет.
Коллективными договорами также предусмотрено, что при наличии финансовых возможностей часть отпуска, превышающая 28 календарных дней, по письменному заявлению работника может быть заменена денежной компенсацией.
      Однако, согласно ст. 126 ТК РФ часть ежегодного оплачиваемого отпуска, превышающая 28 календарных дней, по письменному заявлению работника может быть заменена денежной компенсацией (не зависимо от финансовых возможностей работодателя).
По результатам проведённой проверки прокурором района опротестовано 6 коллективных договоров, содержащих несоответствующие требованиям закона положения.  
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