Прокуратурой Тимского района в соответствии с поручением прокуратуры Курской области проведена проверка исполнения законодательства в области обращения с твердыми коммунальными отходами.
Проверкой было установлено, что в нарушение пунктов 5, 6, 7 Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.12.2020 № 2314,  на территории 8 сельсоветов Тимского района сбор отходов в части отработанных ртутьсодержащих осветительных ламп у населения не организован, места накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории сельсовета не созданы, накопление ртутьсодержащих ламп отдельно от других видов отходов с целью дальнейшей их транспортировки не осуществляется. 
По итогам проверки в Тимский районный суд направлено 8 исковых заявлений об оспаривании бездействия органов местного самоуправления, судом иски рассмотрены, удовлетворены.
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