Прокуратурой Тимского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере защиты прав многодетных семей при предоставлении им земельных участков.
Законом Курской области от 21 сентября 2011 года № 74-ЗКО «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» определены случаи и порядок бесплатного предоставления гражданам в собственность земельных участков, расположенных на территории Курской области.
Гражданам, указанным в статье 4 Закона Курской области от 21 сентября 2011 года № 74-ЗКО «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области», предоставляется земельный участок из числа включенных в Перечни в порядке очередности, исходя из времени постановки таких граждан на учет (пункт 1 статьи 6 настоящего закона).
Статьей 6 Закона Курской области от 21.09.2011 № 74-ЗКО «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» определено, что органы учета ежегодно в срок до 1 июня текущего года формируют и утверждают Перечни в соответствии с настоящим Законом при наличии земельных участков. 
В Перечни включаются земельные участки, образованные в соответствии с требованиями земельного законодательства. 
Каждому земельному участку, включенному в Перечень, присваивается соответствующий порядковый номер. Порядковые номера земельных участков в Перечне определяются исходя из даты осуществления государственного кадастрового учета земельных участков, в случае если дата государственного кадастрового учета земельных участков совпадает, то порядковый номер таких земельных участков определяется в Перечне в порядке возрастания кадастровых номеров. 
Однако, в нарушение ст. 6 Закона Курской области от 21.09.2011 № 74-ЗКО на территории Тимского района, несмотря на то, что на учете в целях обеспечения земельными участками бесплатно состоят многодетные семьи, соответствующий перечень земельных участков до 1 июня 2023 года не был сформирован, что препятствует названной категории граждан реализации их прав на получение земельных участков. 
По итогам проверки прокуратурой района в Тимский районный суд направлено исковое заявление об оспаривании бездействия администрации Тимского района и о возложении обязанности по формированию перечня земельных участков в соответствии с Законом Курской области от 21.09.2011 № 74-ЗКО «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области».
Тимским районным судом иск прокурора удовлетворен в полном объеме.
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